

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΤΩΡΑ ΜΑΘΑΜΕ ότι ο Μπρετ Εμερτον αγωνιζόταν τραυματίας για περίπου δώδεκα αγωνιστικές. Μετά το τέλος της σεζόν «κάποιοι» έβγαλαν προς τα έξω την «πνευμένη» ιστορία του διεθνή με τους σκερούς, πρώην ποδοσφαιριστή της Μπλάκμπερκ. Τώρα που έγινε η ζημιά και οι φιλάθλοι της Σίδνεϊ FC.. ζητούσαν τα χρήματά τους πίσω, που Εμερτον έβλεπαν στον αγωνιστικό χώρο αλλά δεν ήταν αυτός που περίμεναν. Αν υποθέσουμε ότι αυτή η ιστορία δεν είναι «σπυμένη» και πράγματι ο καλός όσο και φιλότιμος ποδοσφαιριστής αγωνιζόταν τραυματίας, η νέα σεζόν απέχει κάτι μήνες και ο Μπρετ Εμερτον αποθεραπευμένος καλείται να δείξει την πραγματική του αξία στους αγώνες του Α-Λιγκ, κάτι που το ευχόμαστε.

ΑΛΛΟ ΠΑΛΙ ΚΙ ΑΥΤΟ. Οι παράγοντες της Μέλμπουρν Χαττ δεν είδαν με καλό μάτι το «φτύσιμο» του Αντε Μίλις που συμφώνησε να αλλάξει πάγκο και να κάτσει δίπλα στο πατριωτάκι από Κροατία μεριά Τόνι Πόποβιτς, στην νεοσύστατη ομάδα των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ. Οι παράγοντες των «Καρδιών» της Μελβούρνης, επιμένουν ότι ο Αντε έχει συμβόλαιο μέχρι και το Αύγουστο γι αυτό και πρέπει να το σεβαστεί. Πρέπει δηλαδή να αφήσει μόνο του τον Πόποβιτς για δύο μήνες στα δύσκολα της βασικής προετοιμασίας του «Δυτικού Σίδνεϊ» και να κάτσει να βοηθήσει τον Τζον Αλοϊσί, που δεν ξέρουμε πως, γιατί και με τι προσόντα του δόθηκε τον γενικό πρόσταγμα στον πάγκο της Χαττ. Τον πάγκο που φαβορί ήταν ο Αντε Μίλις να κάτσει αλλά κάνοντας την έκπληξη οι διοικούντες την Μελβουρνιώτικη ομάδα. Διόρισαν προπονητή αν είναι δυνατόν τον Τζον Αλοϊσί που μπορεί να έχει διπλώματα και παπλώματα αλλά δεν έχει κάνει το «αγροτικό» του σε καμία ομάδα, ούτε και σε ομάδες τζούνιερς.

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ που παρελαύνουν υποψήφια για μια θέση στο ρόστερ της ποδοσφαιρικής ομάδας του Δυτικού Σίδνεϊ είναι πολλά και.. διάφορα. Αρκετά είναι ονόματα ποδοσφαιριστών που δεν «έκαναν» σε άλλες ομάδες, «έμειναν» από δουλειά και σανίδα σωτηρίας βρέθηκε η δεύτερη ομάδα του Σίδνεϊ. Κάτι σαν το ΑΠΟΕΛ ας πούμε. Όλοι όσοι Έλληνες ποδοσφαιριστές και αλλοδαποί δεν κρίθηκαν ικανοί για το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της 1ης Εθνικής στην Ελλάδα, πήγε ΑΠΟΕΛ και παραλίγο να παίξουν στον τελικό του Τσάμιονς Λιγκ, αρκούμενοι να προκριθούν στην οκτάδα του μεγαλύτερου ποδοσφαιρικού θεσμού του πλανήτη. Να δείτε που οι ποδοσφαιριστές που έφυγαν σαν αποτυχημένοι από άλλες ομάδες του Α-Λιγκ, στο Δυτικό Σίδνεϊ θα «βγάζουν μάτια»

ΜΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΑΝ ότι περισσότεροι από είκοσι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ έχουν έλθει σε επαφή με ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, με καλό μεροκάματο. Ποιος είπε ότι δεν υπάρχει χρήμα στο Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ. Μην κοπάτε κάποιο σύλλογο που βάζει τους ποδοσφαιριστές του να παρελαύνουν με τις «αδελφές ψυχές» για μια κούφια δολάρια, ή να τους επιβάλουν να πουλάνε σοκολάτες !! για να βγάλουν τα μεροκάματά τους. Παράγοντες που καυχώνται για την οικονομική τους επιφάνεια και δεν χάνουν την ευκαιρία να δείχνουν βαλτσάκια με μετρητά για να το «παίξουν κάτι». Αυτού του είδους παράγοντες ή έχουν καβούρια στην τσέπη, ή τα λεφτά που μοστράρουν δεν είναι δικά τους.

ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Αναμένονται βαθμολογικές ανακατατάξεις στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ αυτήν την εβδομάδα, με τις ομάδες που δίνουν μάχη για την κορυφαία πεντάδα να συγκρούονται μεταξύ τους.

Αρχής γενομένης στον αγώνα του Belmore Sports Ground, με το Σίδνεϊ Ολύμπικ που καλείται να κόψει τη φόρα της ομάδας των Σέρβων που έχουν αποσπασθεί στην κορυφή της βαθμολογίας. Σε περίοδο μεγάλης φόρμας η ομάδα των Τσεκένι-Παπουτοί υποδέχεται την μέχρι τώρα καλύτερη ομάδα του πρωταθλήματος και αισιοδοχεί να την.. φρενάρει. «Διαφορετικός αντίπαλος διαφορετικό στήσιμο της ομάδας διαφορετικές οδηγίες. Το Μπόνιριγκ είναι ομάδα που φυλάει τα νότα της και προσπαθεί με γρήγορες αντεπιθέσεις να βρεθεί στα αντίπαλα καρέ. Έχει πολύ καλά άκρα και δυνατό κέντρο. Πιστεύω ότι θα πάρουμε θετικό αποτέλεσμα. Όλα τα παιδιά προπονήθηκαν καλά, έχουν θετική ενέργεια από την

μεγάλη εκτός έδρας νίκη της περασμένης εβδομάδας και θέλουν να συνεχίσουν το σερί των νικών αυτή τη φορά στο γήπεδό μας» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο συνεργάτης του Τσεκένι, Πίτερ Παπουτοίς.

«Μπορούμε να νικήσουμε το Μπόνιριγκ. Έχουμε καλύτερη ομάδα από αυτούς και θα το αποδείξουμε την Κυριακή στο Belmore Sports Ground» ήταν η υπερασπίδα δήλωση του κάπτεν του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Φίλιππου Μακρή. Εύκολη αγωνιστική για τους Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, αν δεν καταφέρουν οι Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν να υπογράψουν μέχρι σήμερα το απόγευμα τους Λιάμ Ρέντι και Μάικολ Μπίτσαμπ, όπως ακούγεται.

Και πάλι το Μένλι δεν θα αγωνιστεί στην έδρα του με τον ολοκαίνουργιο συνθετικό χλοοτάπητα. Για κάποιους τεχνικούς λόγους δεν δόθηκε το «οκ» ούτε αυτήν την εβδομάδα στο Cromer Park, με συνέπεια τα Δελφίνια να αναγκαστούν να αγωνιστούν στο χωράφι του γηπέδου (ο Θεός να το κάνει γήπεδο) της Μελίτα, με αντίπαλο του ουραγού της Παρραμάττα.

Χωρίς τον Ντάιβιτ Ταπούζο που τραυματίστηκε στο γόνατο και κάνει το υπόλοιπο της αγωνιστικής περιόδου, θα εκδράμει η ΑΠΙΑ στα όροι τα άγρια βουνά του Γούλογκογκ, με τους Λύκους μετά την ήττα της περασμένης εβδομάδας να θέλουν να επιστρέψουν στις νίκες μέσα στο John Crehan Park

Η παρουσία του Νίκου Τσαταλιού στους Καρχαρίες αναμενόταν πριν τον άτυχο αγώνα της περασμένης εβδομάδας. Αυτήν την εβδομάδα ο πρώην άσος των «Φοινικών» της Νέας Ζηλανδίας θα ξεκινήσει από τον πάγκο των Σαρκς μαζί με τον Τζιμ Μπάκ που αποθεραπύθηκε και επιστρέφει δριμύτερος. Η ομάδα του Ρόμπι Στάντον σε διάστημα τριών ημερών θα αντιμετωπίσει το Μπλακτάουν Σίτι δύο φορές. Την Κυριακή εκτός έδρας για το πρωτάθλημα και την ερχόμενο Τετάρτη για το κύπελλο εντός. Η νίκη επιβάλλεται για τους Καρχαρίες που μετράνε δύο σερί ήττες. Το Μπλακτάουν με όλα τα βασικά του στελέχη δείχνει να είναι το φαβορί της συνάντησης.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 10ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ

Σάββατο 2/ Ιουνίου

19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC

Blacktown Football Park

19.00 Μένλι Γιουνάιτεντ FC - Παρραμάττα FC, Melita Stadium

19.00 Σάουθ Κοστ Γουλφς-ΑΠΙΑ Λάικαρντ, John Crehan Park

19.30 Μαρκόνη Στάλιονς-Ροκντάπλ Σανς, Marconi Stadium

Κυριακή 3 Ιουνίου

15.00 Σίδνεϊ Ολύμπικ-Μπόνιριγκ, Belmore Sports Ground

15.00 Μπλακτάουν Σίτι FC-Σάθερλαντ Σαρκς, Lily Homes



ΤΖΙΜ ΜΠΑΚΗΣ ΚΑΙ ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΤΑΛΙΟΣ - από αριστερά πρώτος και δεύτερος- επιστρέφουν στους Σαρκς που βρίσκονται σε αγωνιστική κάμψη. Η παρουσία τους κρίνεται αναγκαία στα δύο επόμενα παιχνίδια, τελευταία του πρώτου γύρου. Αντίθετα η παρουσία του αρχηγού Γιώργου Σουρή - δεξιά- καθυστερεί ακόμη πέντε εβδομάδες. Ακούγεται ότι οι Καρχαρίες μπορεί να αποκτήσουν έναν στράικερ από τους πέντε που διαθέτει το Σίδνεϊ Ολύμπικ.